
 

   

”人とひと”がつながる「いいまち・東浦」

活動レポート　Vol.10

令和７年第２回臨時会　　5⽉14⽇（⽔）開催 令和７年第２回定例会　審議内容

⼀般質問　登壇⽇時︓６⽉11⽇（⽔）15時〜15時50分

　⽇頃の皆さまのご支援に心より感謝いたします。東浦町議会議員の森やすひろです。
　5⽉より議員活動３年目が始まりました。今回の報告は５⽉臨時会・６⽉定例会で審
議した内容と一般質問では「放課後児童クラブの現状と地域の子育て支援について」他、
令和６年度の「くらしの相談件数と相談事例」をご報告いたします。
今後も皆さまのご指導ご支援を宜しくお願いいたします。

質問︓児童クラブへ加入希望したが、加入できなかった待機児童の人数は。
回答︓今年５⽉１⽇時点で、町内で19人の待機児童がいる。

質問︓待機児童が出てしまう要因、その要因に対しての改善策」について。
回答︓申込者数の増加に伴い、必要な放課後児童支援員等の人員が不⾜している課題や、児童クラブ室の⾯積基準を満たせない課題も⽣

じています。 ⼤幅な受け入れ人数の拡⼤は難しい状況ですが、例えば、夏休み期間中のアフタースクールを⾒直したことに伴い、会計年
度任⽤職員を児童クラブで従事してもらうなど、放課後児童支援員等の人材確保に取組むことを検討している。

質問︓夏休みや春休み期間中、待機児童は一人で過ごす時間があるため、本町としてのサポートできる体制が必要であると考えるが⾒解は。
また、支援策があれば伺う。

回答︓夏休み期間に関しては、定員に達していない児童 クラブの追加募集を案内し、待機児童を少しでも解消できるよ うに取組んでいます。
本町では、ファミリー・サポート・センターも運営しています。子育ての応援をしてほしい方と、応援をしたい方が会員となりお互いに助け合い
をする有償のボランティア制度です。この制度の中でも、子どもの預かりが可能なため、活⽤の促しも⾏っています。

知っていますか︖
ファミリー・サポート・センター

例︓夏休みの間、町内で空きのある
児童館への送迎にファミサポが利⽤できます

ヤングケアラーの課題と支援の必要性について

質問︓ヤングケアラーへの包括的支援体制の整備状況とその課題は。
回答︓子どもと接する機会が多く、子どもの変化に気付きやすい小中学校での情報収集及び相談体制の充実に加え、町広報紙などを活

⽤した情報発信を⾏い、社会的認知度の向上を図っている。ヤングケアラーは、プライベートな側⾯が強く家庭内で起きているため、
表⾯化しにくいものです。また、子ども⾃⾝やその家族がヤングケアラーであることを認識していない場合や、地域の方が異変に気付い
ても、どこまで介入すべきかが分からないなどの理由から、必要な支援につながっていないケースもありうることが、課題と捉えています。

【質問の趣旨】 本町のヤングケアラー支援に関して、現状と今後の方向性について

【質問の趣旨】 待機児童の課題を今後どう解決していくのか、地域の子育て支援策について

放課後児童クラブの現状と地域の子育て支援について

おだいちゃん

⼀般質問
YouTube
配信中

（件）

〈議席の指定〉 議席１番
〈常任委員会〉 総務委員会 委員
〈特別委員会〉 議会広報特別委員会 委員

会派は「高志会」一人会派で活動して参ります。
以下、決まりましたのでご報告します。

議案30号︓東浦町空家等の適切な管理に関する条例の制定について
議案31号︓東浦町先端産業育成条例の一部改正について
議案32号︓令和７年度東浦町一般会計補正予算（第１号）
議案33号︓⼯事請負契約の締結について（於⼤公園再整備⼯事７－１）
議案34号︓⼯事請負契約の締結について（於⼤公園再整備⼯事７－２）
議案35号︓令和６年度東浦町⽔道事業会計未処分利益剰余⾦の処分について
議案36号︓町道路線の認定について
議案37号︓令和７年度東浦町一般会計補正予算（第２号）

定例会の主な提出議案等について 慎重に審議した結果 全原案可決

【 所感 】
ヤングケアラー支援は「気づかれにくさ」が最⼤の課題です。本町の機構改⾰により、切れ目ない支援体制が整い、今後の連携強化と早期発

⾒に期待が高まります。東浦町ならではの温かな支援策の構築をお願いしたい。
放課後児童クラブは、共働き家庭を支える⼤切な子育て基盤です。申込者数の増加に対し、定員拡⼤や支援員の配置など現場の努⼒に

感謝しつつ、特に夏休みの早急な対応に期待します。安心できる居場所づくりと、支援の質向上・体制強化が今後求められています。

臨時会では、議⻑、副議⻑選任、議席の指定、常任委員会の委員選
任、議会広報特別委員会の委員選任、監査委員の選任などの審議が
⾏われました。 議案等は

こちらで確認ください

東浦町議会議員 森 靖広組織内議員活動報告

森岡在住
元気・もりもり・活動中



元気・もりもり︕　活動報告

地域の困りごと、町政に関するご意⾒・ご要望などがございましたらお気軽に「くらしの相談」「くらしの窓⼝」へ連絡ください。

くらしの相談

くらしの相談　事例報告　　

⽇々の活動報告はFacebookでご覧ください 森 靖広

〒470ｰ2102
東浦町緒川字下婦夫坂1-1    ㈱豊田自動織機 東浦工場内 相談室

電話︓0562-85-0261 メール︓yasuhiro.mori@tiwu.or.jp

議会での議案等の審議結果については
東浦町ホームページにてご確認ください

過去の活動レポートはこちらをご覧ください
※全トヨタ労連HP内

改善後改善前交通安全
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依頼主別相談⽐率

「⽌まれ」の規制標識
経年劣化で⾒えない

規制標識交換
あるべき姿へ

県議会議員と連携協⼒で
問題解決しました︕

改善後改善前道路・河川

項目別件数

交差点付近
⾞道外側線が薄い、また草繁茂で⾞両が⾒えない

⾞道外側線改修、草刈り実施で⾒通しが良くなった

「⽌まれ」規制標識は
愛知県公安委員会管轄のため
河合県議から関係部局へ取り計らい
いただきました。ありがとうございました。

「草刈り」は計画的に実施して
いますが・・・間に合わないことも
あります。R7年度の草刈り計画
は下記のQRで確認できます。

↑協⼒企業さんの
交通安全⽴哨に参加

←ショッキフェスタ参加
↓東浦豊幸会の皆さんもお⼿伝い・・感謝︕︕

←コンプレッサ班⻑会
毎年恒例「NPO法人絆」さん
清掃ボランティアへ参加

←コンプレッサ班⻑会主催
職制会合同ボランティア活動へ参加
愛光園「ひかりのさとファーム」さん清掃活動

→トヨタ⾐浦⼯場の⽴哨へ参加
仲間議員と支部役員さんと

←知多地協メーデー参加
南知多ビーチランドにて

私です

私です


